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#U ZAJEDNIČKOJ ISTRAZI OTKRIVENO JE VIŠE OD 70 ILEGALNIH POŠILJKI OTPADA, OD

KOJIH JE OKO 1.700 TONA ILEGALNO ODLOŽENO#

Slovenski kriminalisti iz Kopra podnijeli su kaznene prijave protiv državljana Slovenije i Italije i

jedne slovenske tvrtke zbog ilegalnog prijevoza i skladištenja talijanskog otpada u Sloveniji,

prenosi u četvrtak slovenska novinska agencija STA.

Slovenski policajci sudjelovali su u istrazi velike kriminalne organizacije koja je u Italiji skladištila

otpad i ilegalno ga otpremala u Sloveniju te je na taj način pribavila više od 400.000 eura

protupravne imovinske koristi, navodi agencija.

Istraga je u konačnici provedena u suradnji talijanske i slovenske policije te uz uključenje

Europola, a akciju je koordinirala Okružna uprava za borbu protiv mafije Ureda javnog tužitelja u

Veneciji.

Policija je, prema priopćenju, provela 24 kućne pretrage osumnjičenih i 12 tvrtki za koje se

sumnja da djeluju u lancu opskrbe otpadom na različite načine - od nelegalne proizvodnje,

prerade do prijevoza. U istragu su uključena dvojica osumnjičenih slovenskih državljana i tvrtka

sa sjedištem u Sloveniji, navodi policijska uprava Koper.

Istraga se odvijala 2019. i 2020. , a prema saznanjima policije, kriminalna skupina je upravljala

tvrtkama za preradu otpada i skladištenjem otpada u industrijskim halama u Italiji da bi potom,

uz krivotvorenu dokumentaciju, ilegalno slala velike količine otpada u Sloveniju, Hrvatsku i

Mađarsku.

Skupina je otpremala i prerađivala komunalni otpad i specijalni otpad koji se sastojao od

nerazvrstanog otpada, gume, plastike, ostataka kože i opasne ambalaže, navodi policija.

U nekoliko pošiljki otpad je prevezen i odložen u prirodu na području Divače.

U zajedničkoj istrazi otkriveno je više od 70 ilegalnih pošiljki otpada, od kojih je oko 1.700 tona

ilegalno odloženo. Udruga je, po policijskim procjenama, stekla više od 400.000 eura

protupravne imovinske koristi. (Hina/foto PU Koper) 
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